Warinner Family Scholarship Fund

The Tuckahoe Presbyterian Church Scholarship Funds Committee ("the TPC Scholarship Funds Committee") administers the Warinner Family Scholarship Fund (the" WFSF"). The TPC Scholarship Funds Committee will provide assistance to one selected youth per calendar year (assuming there is a qualified candidate), typically being a senior in high school and up to the age of 26 years old, who are members of Tuckahoe Presbyterian Church prior to the date of the award. The assistance will be a merit based lump sum grant of up to \$6,000.00 divided into four (4) renewable annual values of up to \$1,500.00 each. Each annual value will be paid directly to a qualified institution in which the recipient is a student in good standing. The annual value will be dispersed in two equal payments.

Applicants will be responsible for submitting a nomination form which, along with other information, will demonstrate that they are a member of and active in the life of Tuckahoe Presbyterian Church. The initial application will require one letter of reference from a member of Tuckahoe Presbyterian Church (Church staff are eligible) and one letter of reference from a teacher who has observed the applicant's classroom performance. An additional two letters of reference may be submitted, but are not required, for a maximum of four references.

Upon award, the recipient will communicate in writing to thank the donor or his/her family or representative if contact information is available. The recipient will also be required to provide an information form which will include their chosen institution of higher learning and their student identification number. The eligible institutions are one or more of the following: accredited four-year college degree programs, accredited post-graduate degree programs, accredited community college programs, accredited junior college programs or programs in accredited career education schools. Nomination forms must be received by the TPC Scholarship Funds Committee by February 28th of the award year.

Recipients of Warinner Family Scholarship grants are responsible for submitting an annual renewal form as designated in the specific scholarship term of the grant. The recipient must continue to be a member of Tuckahoe Presbyterian Church and cannot exceed 26 years of age. The recipient must be enrolled in a fulltime program and provide a current transcript verifying that he/she is in good standing.

(from Tuckahoe Presbyterian Church Scholarship Funds Policy as of January 2022)

